

安踏获评“可持续时尚先锋品牌”

本报讯(记者 柯国笠)近日,中国纺织工业联合会与时尚造物联合发起GREEN CHALLENGE绿色风尚盛典,典礼上,安踏获评“可持续时尚先锋品牌”。

据悉, GREEN CHALLENGE 主要从“目标与战略、实践与成就、创新举措与成果、行业认可与贡献”四个维度,来寻找和宣传在可持续时尚领域做出突出贡献和具有引领作用的品牌和设计师,增进公众对可持续时尚、行业绿色行动的关注与参与。

作为国内体育用品行业龙头企业,安踏集团方面表示,集团坚持推进ESG进程,从2015年开始,安踏连续7年发布ESG报告主动披露自身环境影响,引领行业绿色低碳循环发展,力争为中国实现双碳目标助力,为应对全球气候变化做出贡献;持续推出环境友好型商品;联动环保组织与亿万消费者为地球发声,共同推动中国乃至全球的生物多样性保护。未来,安踏集团将继续用自然向好的方式,传递更有力量品牌价值。

浔兴股份获评福建省绿色供应链企业



浔兴股份循环再生产品生产现场

本报讯(记者 王云霏)近日,福建省工业和信息化厅发布了第五批省级绿色制造名单,浔兴股份获评福建省第五批绿色供应链企业。

浔兴股份秉持着“紧密相连,共创未来”的核心价值观,将绿色供应链建设纳入公司整体发展规划,坚持绿色可持续发展战略,围绕产品设计、采购、生产、物流、回收再制造等关键环节开展绿色供应链管理建设,积极推动产业绿色化转型升级。

通过近几年的努力,浔兴股份在供应商管理、绿色生产、回收体系建设和绿色信息建设等方面都取得了显著的成效,为福建省工业实现碳达峰、碳中和目标贡献了应有的力量。

浔兴股份相关负责人表示,未来,公司将加快供应链整合,完善生产管理平台和数据库的建设,加强精益生产管理,对采购管理体系进行升级,持续优化供应商管理体系,打造良性的绿色供应链系统,提升可持续发展,打造可持续生产制造能力。

浔兴股份开展质量月活动



本报讯(记者 王云霏)近日,福建浔兴拉链科技股份有限公司组织开展丰富多彩的质量月活动。

在质量知识竞赛中,以部门为单位组织报名,共有9支队伍45人参加比赛。比赛分为“抢答题”“必答题”“风险题”三个环节,题目内容设置涵盖拉链基础知识、拉链标准知识、检验标准知识等。最终,漂染部、拉配部、打样部分别斩获前三名。

为了提升全检员检验技能,减少错检漏检,浔兴股份组织进行全检员技能竞赛。竞赛将100条样品拉链平分为10组,每组有1条不良品,不良类型随机,全检员需在10分钟内对100条拉链进行全检,识别出不良品并写出不良品名称及不良类型(ABC类)。此次竞赛共有6个车间近200人参加,提升了全检员对不良品的检出率,也增强了他们的技能。

浔兴股份相关负责人表示,此次质量月主题活动强化了员工的质量意识,未来公司将秉承“细节成就品质”的质量方针,深耕拉链行业,为打造百年浔兴世界品牌而不断奋斗。



筑牢企业疫情防控屏障 企业防疫专班深入企业监督指导疫情防控

本报讯(记者 蔡明宣)“请问我们企业有做好人员核酸检测相关工作吗?”“企业内部防控要设立专班,还需要配置防疫专员。”……近日,晋江市工业企业疫情防控工作专班(以下简称“企业防疫专班”)深入全市工业企业,采取“四不两直”方式,随机抽取若干家工业企业开展疫情防控工作落实情况检查。

所谓的“四不两直”就是:不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场。

在卡美尔、爱乡亲、梅花伞、星达鞋服、拓普旺、蜡笔小新、亲亲食品等企业等20家企业深入一线调查时,企业防疫专班对这些企业是否设立防疫专班、配置防疫专员;是否建立员工行程台账,严格落实相关健康检测;是否对特定对象进行闭环管理;是否针对疫情应急采取有效的防疫措施等方面进行严格检查,并对现场发现的问题,当场要求立即整改。

企业防疫专班要求,晋江企业要科学统筹好企业内部防控工作,全面跟进人员健康监测,并做好特定对象闭环管理。企业如若举行各种商务活动,要根据要求提前报批,并针对企业疫情应急制定有效办法,从而构建从企业、园区管理层到车间班组、一线职工的疫情防控全员责任体系。

为精准落实好工业企业疫情防控工作,全面筑牢外防输入防线,企业防疫专班还将继续深入各镇(街道)指导开展工业企业疫情防控工作、检查工业企业防控措施落实情况。

聚焦“黑五”“网一”大促爆款打造 泉州跨协举行主题分享会

本报讯(记者 刘宁)日前,泉州市跨境电商协会(以下简称“泉州跨协”)联合速卖通平台邀请2021-2022速卖通优秀讲师王涛进行主题分享,助力卖家冲刺“黑五”“网一”等即将到来的海外大促。

据悉,“黑五”即“黑色星期五(Black Friday)”,在每年感恩节的后一天;“网一”即“网络星期一(Cyber Monday)”,每年感恩节之后的第一个星期一。类似国内的“6·18”和“双11”,是买卖双方的“狂欢节”。

王涛从爆款打造初期、中期、后期三个阶段入手,为与会的跨境卖家分享了爆款打造思路。

在爆款打造初期要注重选品、定价、搜索词及图片等基础细节。以定价为例,王涛建议,定价要根据主流国家的运费、利润等要素进行打磨,如产品标价要接近当地的售价,符合目标客户预期;正常售价根据边际利润来定;引流价格要考虑战略定价、价格冰点等要素。他指出,无论哪种产品价格,在定价的时候都要注意先了解当地忌讳的数字,避开当地忌讳的数字定价,定价最好不要突破整数。同时,初期的价格不能定太低了,不然无法提报后续很多平台活动。

在爆款打造中期,王涛认为,最重要的就是测款跟推爆款。他分析,在爆款打造中期,流量非常重要,联盟营销就是抢占流量的重要方法。在前期,采用激进佣金策略分阶段测款,可以按照商品实际利润率折算合理值,几天后每天检测情况,销量累积后改为稳态策略,结合平台和店铺活动,站内广告做补充。在潜爆款中期,结合产品数据表现和店铺利润率折算,从中等佣金20%~30%起分阶段测试,如店内高转化商品、AE近期热搜或热销品、竞手近期热搜或热销品等都是推爆款潜力的商品。此时,则需要设置稳定佣金,结合流量倾斜与商品自身能力持续引流,让爆款更爆。此外,他提醒卖家要注意标题、主图、详情页的优化,反复打磨自然流量,快捷推广,论证产品的可行性,不断优化无线端。

“爆款运营后期最重要的是维护和延续爆款的生命周期,通过直通车重点推广、站外网红推荐、老客户赠送产品等方式稳定收藏量排名。”王涛认为,一定要重视站内DSR(卖家服务评级系统),尤其是其中的纠纷维护,店铺的纠纷率将会影响DSR和排名。他强调,爆款的纠纷处理一定要快,直击问题根源、快速确立解决方案,让对方感受到被重视,以诚恳的态度获得对方理解,无论是否是自己的责任都不要推脱,并且在推脱的情况下搬出一个第三方分摊自己的责任。

除了把握打造爆款的关键节点,王涛还给出了提升综合转化的策略。他建议,避免运费倒挂及低价SKU引流,要增加引流词的精准度,但不刻意追求首图的点击率,以免客户点击进来后发现“信息误解”。同时,要优化副图视觉质量,加强整体美感和核心卖点的表达。此外,竞品分析也是必不可少的。

泉州跨协方面表示,今后还将继续挖掘更多优质活动,以满足跨境卖家们的多种诉求。

劲心劲意亮相 中国国际医疗器械博览会

本报讯(记者 施珊妹)23日,第86届中国国际医疗器械博览会(CMEF)在深圳国际会展中心开幕。本届大会延续“创新科技,智领未来”的主题,聚合全国各地4000余家优质参展企业,为全场观众呈现了一场“全球医疗之旅”。

作为医疗健康防护品牌,福建劲心劲意健康科技有限公司携全新系列——“i”呼吸、二十四节气印象东方系列口罩、纳米杂化口罩等产品亮相盛会。

展会现场,劲心劲意整齐摆放的产品,彰显品牌特色,不同鲜明色调的产品交相辉映,令参观者驻足、试用、拍照。参展人员在充分认可劲心劲意品牌及产品的同时,表现出极大的合作意向。

记者了解到,疫情发生以来,劲心劲意致力于为社会提供更为舒适的防控解决方案,在原有防护服基础上进行分码,充分解决了各类人群的防疫需求。

除此之外,劲心劲意火爆展会现场的“东方印象·二十四节气”口罩,创新运用了各种不同的设计手法展示中国传统节气,赋予了节气文化新的内涵、形式和意义,探索、拓宽出二十四节气更多的可能性。

劲心劲意方面表示,此次亮相展会,不仅彰显了劲心劲意旗下产品的出色实力,进一步提升了品牌知名度、认可度和美誉度,更为今后开拓新的市场奠定了良好基础。未来,劲心劲意将继续专注于医疗健康产品的研发与制造,不断以高品质产品满足更多用户的精细化健康需求,有效推动医疗器械行业的高质量发展。



好彩头参加2022川货电商节

本报讯(记者 刘宁)近日,由四川省商务厅主办的“2022川货电商节”在成都举行,好彩头集团联手其他四家优秀企业,打造“川食品组团”的沉浸式场景,给予现场观众和线下消费者川味新体验。该集团旗下拳头品牌“小样”的哪吒联名款自热煲仔饭、小样乳酸菌饮品和帕斯塔烛光意面等三个系列产品也一同亮相。

好彩头方面介绍,本次亮相川货电商节的产品彰显了“小样,就是这个样”的品牌调性。其中,与国产动漫电影票房第一的《哪吒之魔童降世》联名的自热煲仔饭系列,是小样品牌方便速食食品类的畅销产品,贴合年轻人审美的包装及层出不穷的新口味,迎合了新一代消费者的需求;小样乳酸菌饮品是小样品牌的当家产品;帕斯塔烛光意面是小样倾力打造的意面子品牌,以西式特色调味见长,推出三种经典口味满足消费者多元化需求,是小样革新自我,创新前行的表现。

好彩头方面表示,好彩头在此次川货电商节上,展示的不仅仅是小样的产品,也是小样紧贴年轻化潮流、持续挖掘消费者需求的新成果。好彩头在带给消费者营养健康的同时,也为自身的高质量发展挖掘出更多空间,进一步夯实了其在食品行业的标杆地位。

据悉,“川货电商节”是四川省商务厅自2019年起连续举办的省级重点展会,也是四川省内唯一以电商为主题的省级官方专业展会活动,已成为中西部具有较大影响力数字生活消费品牌。

第六届海峡两岸食品交易会暨第九届闽台(泉州)食品交易会期间交通管制通告

本报讯(记者 朱艳 通讯员 郭小梅 范旭鹏 文图)第六届海峡两岸食品交易会暨第九届闽台(泉州)食品交易会于今日至27日在晋江国际会展中心举行。在此期间,为确保活动顺利进行,保障晋江国际会展中心周边道路交通秩序畅通有序,晋江交警将对晋江国际会展中心周边道路采取禁行禁停等交通管制措施。

据了解,此次管制时间从今日至11月27日8:00-18:00。其间,晋江市博览大道(长兴路)国际会展中心路段,禁止大货车(核载质量1.75吨及以上)通行。

市民自驾车辆参加交易会时,可将车辆停放至国际会展中心规定停车区域、美旗大道、和谐大道和香港路的道路靠右侧临时停车区域、美旗城地下停车场及周边道路临时停车区域;禁止将车辆停放至国际会展中心博览大道(长兴路)两侧主车道路面上。

晋江交警温馨提醒:市民前往晋江国际会展中心参加交易会时,请将车辆规范停放至指定区域,严禁乱停乱放,并妥善保管好车内物品。活动期间,现场人流车流较多,请市民出行听从现场交警及工作人员指挥,避免发生拥堵现象,建议广大市民尽量乘坐公共交通或绿色出行。



推进交通精细化 打造平安畅通路

交通安全“声”入人心 让安全走进“千家万户”

本报讯(记者 朱艳 通讯员 吴圳煌 蒋巧玲)为深入推进“美丽乡村行”交通安全宣传活动,近日,晋江交警在万丰盛广场开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传暨普法活动。

活动中,民警结合近期辖区事故发生的点及相关事故案例,重点宣讲“安全头盔”“安全带”“农村出行安全要点”等内容。此外,民警还给现场市民朋友发放交通安全宣传资料,介绍酒后驾驶、无证驾驶、载人超员、不正确使用安全头盔等行为的危害性。

现场有奖问答互动环节中,民警一边提问,一边教群众如何正确佩戴安全头盔,参与人员回答正确后,就会收到民警赠送的安全头盔、毛巾、纸巾等印有交通安全标语的小礼品,大家争先恐后地参与其中。市民刘女士通过自己丰富的交通知识获得了不少奖品,她开心地说:“今天现场活动很丰富和精彩,让我对交通安全知识和相关法律法规有了更深入的了解,促使我今后自觉养成安全出行的好习惯。”

当天,晋江交警还带来了酒驾体验VR眼镜,让广大市民朋友通过VR眼镜的场景模拟,感受饮酒后个人身体控制力的下降。戴上VR眼镜后,市民王先生立刻成为一名“酒驾司机”,短短几米的体验之路,他都无法顺利完成,“一戴上这个眼镜,感觉自己就像喝多了似的,东倒西歪走不稳,今后绝对不能酒后开车!”

此次活动充分依托农村交通安全宣传阵地,进一步提高了群众的交通安全意识,切实筑牢了农村交通安全防线。

驾驶证逾期怎么办? 看这里

本报讯(记者 朱艳 通讯员 曾雅蓉 蒋巧玲)“我的驾驶证过期了怎么办?”“驾驶证是不是只能重考了?”“哪里可以办理期满换证业务?”……因特殊原因无法及时办理换证是很多市民关心的问题,为此,晋江交警大队专门就一些常见问题给市民解惑答疑。

问:什么时候可以办理期满换证?

答:在截至驾驶证有效日期前的90日内即可办理期满换证业务。

问:驾驶证过期不到一年,还能正常办理期满换证业务吗?

答:驾驶证超过有效期1年内的,驾驶证状态为“逾期未换证”,可以正常办理期满换证业务。

问:驾驶证过期一年了,还能办理期满换证吗?

答:驾驶证超过有效期1年至3年的,驾驶证状态为“注销可恢复”,驾驶人需要进行体检,报名参加科目一考试,考试通过后恢复驾驶资格。

问:驾驶证有效期怎么查?

答:驾驶证上标有有效日期,或通过“交管12123”查询。

问:驾驶证过期三年了,还有用吗?

答:驾驶证超过有效期3年未换证的,驾驶证状态为“注销”,想继续驾驶机动车,需重新报考驾驶证。

问:驾驶证可以延期换证吗?如何办理?可以延期多久呢?

答:机动车驾驶人因服役、出国(境)等原因,无法在规定时间内办理驾驶证期满换证的,可以在驾驶证有效期内或者有效期届满一年内向机动车驾驶证核发地车辆管理所申请延期办理。申请时应当确认申请信息,并提交机动车驾驶人的身份证明。延期期限最长不超过三年。延期期间机动车驾驶人不得驾驶机动车。